Rownania rozniczkowe

1. Rozwiaz rownania o zmiennych rozdzielonych:
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2. Rozwiaz réwnania metoda podstawienia:

(a) (z+y) g =4,
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3. Rozwiaz réwnania jednorodne:

4. Rozwiaz rownania rézniczkowe:
(a) 2(r —2y+ 1)+ (br —y —4)% =0,
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(b) 3y = Tx 4+ 74 (Ty — 3z —4)52 =0,

5. Rozwigz réwnania rozniczkowe liniowe:
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ZwWyczajne
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6. Rozwiaz rownania rézniczkowe liniowe (metoda przewidywarn):



(a) g2 —y=2¢",

(b) & 2y = —2¢07,

(c) & —2y = 3e™,

(d) %42y =4,
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7. Rozwiaz réwnania rozniczkowe Bernoulliego:

(0) % + oy = o
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(C) .Ta—y:y,

8. Rozwiaz rownania rézniczkowe Riccatiego:
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9. Rozwiaz réwnania rézniczkowe zupeltne:
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10. Rozwiaz réwnania rozniczkowe zwyczajne znajdujac czynnik catkujacy:
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